

市委政法委召开条线工作会议

本报讯 (记者 郜野乔)4月14日下午,市委政法委召开条线工作会议,集中学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神,传达学习中央和省市有关会议精神,研究部署贯彻落实工作。市委常委、政法委书记杨雪峰主持会议并讲话。

杨雪峰指出,要深刻领会开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育的重大意义,积极投身主题教育,确保取得实际成效。要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述,推动

调查研究在全市政法系统蔚然成风,以高质量调研促进政法工作高质量发展。要认真对照对表市委“五讲五带头”明确要求,坚定坚决讲政治、履职尽责讲实干、全心全意讲宗旨、同心同向讲团结、从严从实讲廉洁。要以更高站位抓好安全稳定,以更强主动服务中心大局,以更新举措创新社会治理,以更大力度推进队伍建设,以更实作风加强调查研究,以“干在实处”助推全市高质量发展“走在前列”。

我市开展马拉松赛事合成演练

本报讯 (记者 郜野乔)为扎实做好2023盐城马拉松赛事各项筹备和执行工作,4月14日上午,我市开展马拉松赛事合成演练。副市长王连春参加。

演练按照赛事当天流程进行,赛事组委会沿比赛线路开展巡视,并在关键点位察看线路布置、赛道修整、医疗救护等情况。在随后召开的情况分析会上,各相关部门针对赛事筹备工作提出工作建议。王连春指出,赛事组委会各

成员单位,要高度统一思想,加强统筹协调,精心组织、周密部署,全力做好赛事各项筹备工作,让选手们赛出应有风采、让盐城展现良好形象。要牢牢守住安全底线,严把运动员资质审核,严格执行赛事工作预案,充分做好应急准备,全力保障运动员生命健康安全。要严肃工作纪律,细化责任主体,加大督查力度,努力打造一场安全顺利、精彩圆满的体育盛会。

全市工业经济工作月度例会召开

本报讯 (记者 赵伟伟)4月14日,全市工业经济工作月度例会召开。副市长唐敬出席并讲话。

唐敬指出,各地各部门要把稳住工业经济摆在更加突出位置,紧盯重点指标、工业投资和企业主体,多措并举稳增长,巩固全市工业经济良好态势。要坚定不移促转型,打造标杆梯度化培育体系,强化工业互联网建设应用,持续完善数字化转型生态,推进“智改数转”走深走实。要充分发挥龙头企业引领作用,

加快打造专精特新中坚力量,全面创建中小企业特色产业集群,推动提质增效持续突破。要坚持链群并举,深化融合赋能,聚焦主攻方向重点点开展精准招商,促进战新产业融合集群发展能级跃升。要进一步强化组织推进,突出双化协同,打造绿色低碳发展示范样板,夯实二季度“双过半”坚实基础。

会前,与会人员还观摩了汇鼎智联装备科技、德纳非公路、和阳智能电梯、彧寰科技、维信电子等企业。

打造海上风电标杆企业

(上接1版)

该公司深入推进本质安全工程建设,贯彻落实“安全管理强化年”要求部署,总结提炼近几年优秀管理经验,创新研发应用“唐风海安”安全生产管理App,实现电子化审批、监护、检查、备案、计划、登记等日常管理,构建具有海上风电特色的安全生产综合管理一体化平台。“唐风海安”App上线运行,得到了一线运维人员的一致认可。该系统涵盖了日计划动态三色图、三级督办、五级监护、外包队伍管理等9大功能模块。有效确保风险分析与预控、两票三制、反违章等管理落到实处,切实提高了安全

生产管理的专业性、针对性和实用性。为者常成,行者常至。大唐国信滨海海上风力发电有限公司以“打造海上风电标杆企业”为目标,以蝉联“AAAAA”级海上风场和百日无故障风场为阶段性任务,从严从实加大精益管理力度,全员凝心聚力“创一流、保一流”。今年以来,该公司深化对标体系建设,继续扩大与同区域、同类型企业开展生产经营数据全方位对标,内部树立标杆机组,将利润及影响利润的关键要素作为对标分析指标,及时发现问题,找准突破点。一季度,累计单位容量利润在江苏区域排名第一。

江苏省第四生态环境保护督察组受理举报方式的公告

根据安排,省第四生态环境保护督察组进驻盐城市开展生态环境保护督察。进驻期间设立专门值班电话:0515-88585010,专门邮政信箱:江苏省盐城市A152号邮政信箱。督察

组受理举报电话时间为3月31日~4月29日8:00~20:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省第四生态环境保护督察组主要受理盐城市生态环境保护方面的来信来电举报。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第七批 2023年4月14日)

扫一扫在手机打开当前页

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	备注
1	D2YC202304070001	举报人反映位于亭湖区环保科技城环保大道2号的江苏中科重工股份有限公司,废机油常年未收集,直流地表土壤;对泄露的物料未及时收集处理,废切削液、铁屑非法填埋。	亭湖区	土壤	<p>2023年4月8日,亭湖区人民政府组织盐城市亭湖生态环境局和环保科技城相关工作人员赴现场调查核实。</p> <p>1. 经查,群众反映的是江苏中科重工股份有限公司二厂区。2023年4月8日现场检查时,发现该厂区成排弯机和蛇形管自动生产线液压设备存在“跑冒滴漏”现象,有液压油渗漏至车间地面。现场勘察未发现有废液压油直排地表土壤。该公司在设备检修时产生废液压油经收集后转移至一厂区危废库暂存,已签订危废转移处置合同,定期按规定转移。</p> <p>2. 该厂区目前生产加工过程中不使用切削液,无废切削液产生。钢管切割、抛丸、焊接过程中产生铁屑、铁粉、焊渣、废包装(焊丝桶)。现场检查时,发现车间外西侧水泥路面露天堆放废铁屑、废包装(焊丝桶)、废边角料等一般固废,在围墙绿化带和水泥路旁发现多处有铁粉、废铁屑堆放,未及时收集入库;一般固废贮存、处置过程中未建立台账记录。沿车间和二厂区围墙四周勘察,未发现废铁屑非法填埋行为。</p>	部分属实	<p>1. 盐城市亭湖生态环境局已对二厂区未按要求建立固废台账记录的违法行为进行立案调查。</p> <p>2. 2023年4月10日,该公司二厂区已按照整改目标要求对设备渗漏的液压油进行清理,对二厂区车间外堆放的一般固废进行清理,并建立固废台账资料,同时建立健全内部环境管理制度并落实专人负责。</p>	
2	D2YC202304070002	举报人反映政府发文不允许放鞭炮,但盐都区盐龙街道集镇今年春节以来40%至50%居民放鞭炮,噪声太大,也影响空气质量。	盐都区	噪音 大气	<p>2023年4月8日,盐都区人民政府组织区公安局、盐城市盐都生态环境局以及盐龙街道相关工作人员赴现场调查核实。</p> <p>春节期间,盐城市公安局盐都分局组织辖区各派出所加大对禁燃区域巡查力度,一旦发现有燃放烟花爆竹的违规行为,及时依法处置。今年以来,共接报涉及违规燃放烟花爆竹警情3起,已依法规范处置。</p>	部分属实	盐都公安分局、盐都区各镇(区、街道)和相关部门,进一步加大宣传和巡查督查,发现烟花爆竹燃放现象,及时依法处置。	
3	D2YC202304070003	举报人称亭湖区奥林匹克花园小区与黄海路交界东西方向的河流被业主私自填平,将原来10米宽的河流填埋至5米宽;大洋湾景区距离该小区30—40米,观光飞机有噪音,煤油气味重。	亭湖区	水 大气 噪音	<p>2023年4月8日,亭湖区人民政府组织区文广旅局、区水利局和南洋镇人民政府相关工作人员赴现场调查核实。</p> <p>1. 经查,群众反映河道为人工景观河,东西方向,位于盐城奥林匹克花园小区与大洋湾景区之间,现场查看时未发现有业主私自填埋的痕迹。</p> <p>2. 经查,大洋湾景区于3月18日至5月3日举办樱花节,观光飞机用于游客低空游览活动。该商用直升飞机起降时有噪声,产生的噪声对周边居民有短时间影响。所用航空煤油经过发动机燃烧室充分燃烧后形成动力,现场检查时未发现燃油排放污染现象。</p>	部分属实	直升飞机避开奥林匹克花园小区,提升飞行高度,休息时间禁止飞行。	

(下转3版)

几十年如一日用爱温暖全家人

张秀云候选2023年一季度“中国好人”

养残疾侄女,侍奉瘫痪父亲……记者来到张秀云家采访时,她正带着小孙子在门前玩耍。

1984年,张秀云经人介绍认识了丈夫徐红兵。徐红兵家境贫寒,他在家中排行老大,有2个弟弟和3个妹妹,年纪都不大,最大的读高中,最小的刚上小学。虽然家庭负担重,但生来勤快的张秀云和丈夫一起把这个困难的家庭支撑了起来。

张秀云家姐弟三人,她排行老大。1993年,她最小的弟弟结婚后,生下一个残疾女婴,先天性脊柱弯曲。绝望的弟媳在孩子10个月大时,就离婚走了。张秀云不忍心看着还在

襁褓中的小侄女早夭夭折,就决定把小侄女带回家中抚养,而此时,她的家里还有5个孩子和1位老人。

2012年,张秀云的母亲去世后,瘫痪在床的78岁父亲无人照顾。为了避免照顾父亲,她和丈夫商量后将父亲接回家。耕地、下厨做饭、照料病人,张秀云每天就像陀螺一样,忙得团团转。

丈夫徐红兵说:“把她娶回来是我的福气。这么多年来,她跟着我吃了不少苦。”

邻居徐洪飞说:“张秀云对老人特别孝顺,对亲戚特别照顾,为人处世也很好。”

张秀云39年守护病困家庭,历经

磨难却依然乐观。她说:“孝老爱亲是传统美德,我做的这些都是应该做的。我从不抱怨生活,只要心态积极向上,肯吃苦,没有什么过不去的难关。虽然过去生活有些艰苦,但在我一家人的努力下,现在已经过得很好了。我觉得,这么多年的付出是值得的。”

张秀云默默无闻地为家庭付出,用柔弱的肩膀诠释了孝媳、贤妻和慈母的大爱情怀,一直被村民交口称赞,成为十里乡邻孝亲敬老的典范。2022年2月,省文明办公布2022年1月份“江苏好人”名单,张秀云入选“孝老爱亲”类“江苏好人”。

边合作文件。

双方发表了《中华人民共和国和巴西联邦共和国关于深化全面战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为卢拉举行欢迎仪式。

卢拉抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中巴两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。卢拉在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

习近平夫人彭丽媛和卢拉夫人罗桑热陪同参加欢迎仪式。

当晚,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂金色大厅为卢拉和夫人罗桑热举行欢迎宴会。

王毅、秦刚等参加上述活动。

省人大常委会来盐开展专题调研和执法检查

(上接1版)积极引导宗教与社会主义社会相适应。要通过执法检查,推动各责任主体严格履行法定职责;依法规范宗教事务,切实防范和化解宗教领域安全风险;重视基层基础工作,提升基层治理能力。要充分发挥人大监督作用,推动做好问题整改、跟踪问效后半篇文章,不断提升宗教治理法治化水平。

市人大常委会副主任、党组书记崔浩,市人大常委会副主任周键云,副市长王连春分别陪同。

牢牢把握安全发展主动权

(上接1版)面对世界百年未有之大变局,中巴要站在历史正确一边,践行真正的多边主义,弘扬全人类共同价值,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展,切实维护好广大发展中国家共同利益和国际公平正义,携手构建人类命运共同体。中方愿同巴方在联合国、金砖国家、二十国集团等多边框架内就共同关心的全球性问题加强战略协作,就应对气候变化加强协调配合。

卢拉表示,我非常荣幸和骄傲率庞大代表团第四次访华,这是我这次就任总统以来首次出访美洲之外的国家,体现了巴方对中国的热爱以及对发展巴中关系的重视。中国是当今世界政治、经贸、科技等各领域不可或缺的重要力量。

深刻理解把握“十个坚持”的核心要义。总体国家安全观明确,坚持党对国家安全工作的绝对领导,坚持中国特色国家安全道路,坚持以人民安全为宗旨,坚持统筹发展和安全,坚持把政治安全放在首要位置,坚持统筹推进各领域安全,坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置,坚持推进国际共同安全,坚持推进国家安全部系和能力现代化,坚持加强国家

巴方愿同中方加强在二十国集团、金砖国家等多边框架内战略协作,就国际金融、应对气候变化和环境保护加强协调合作,为推动发展中国家摆脱不公平规则束缚、实现更加公平平衡发展作出贡献。我相信,巴中关系的未来必将更加美好。

两国元首还就乌克兰危机问题交换了意见。双方一致认为对话谈判是解决乌克兰危机的唯一可行出路,一切有利于和平解决危机的努力都应得到鼓励和支持,呼吁更多国家为推动乌克兰危机政治解决发挥建设性作用,决定就此保持沟通。

会谈后,两国元首共同见证签署贸易投资、数字经济、科技创新、信息通信、减贫、检疫、航天等领域多项双边合作文件。

珠溪古镇:文化消费新场景赋能文旅新发展

(上接1版)多元业态的跨界融合,打造具有引领性的新型文化生活主题空间。

据悉,自珠溪古镇启动招商以来,共收到两百余家长知名品牌的合作意向。本着“苏北首创、盐城首店、品牌首位”原则,盐南文旅引进了京元盛、Mr.Pizza、肯德基等数十家知名主力餐饮品牌;引入高端度假品牌秦淮人家;集聚水绘红楼早茶馆、红陶山丘围炉煮茶馆、水墨枫情国潮奶茶店,童年记忆零食铺等一众年轻休闲娱乐品牌。此外,还保留了伍佑百年非遗老字号合成昌、珠溪工农饭店等本地名店。

数字文化 感受美好新世界

在文庙偏殿,记者感受到了数字

的理念思路、统筹协调的工作布局、协同高效的体制机制,切实增强做好新时代国家安全工作的系统性、前瞻性和有效性,用实际行动坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

生子忧患,兴于安全,稳于守护。

让我们深入学习贯彻党的二十大和

习近平总书记参加今年全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神,牢固树立总体国家安全观,更加深刻认识国家安全的重要性,积极争当国家安全的坚定捍卫者,汇聚起强大力量,高质量建设绿色低碳发展示范区,一步一个脚印把总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图在盐城逐步变为美好现实。

深刻理解把握“五个统筹”的实践要求。总体国家安全观要求,统筹发展和安全、统筹开放和安全、统筹传统安全和非传统安全、统筹自身安全和共同安全、统筹维护国家安全和塑造国家安全,加快构建新安全格局。我们要紧扣这一新课题新任务,加强实践探索、积极部署推进,健全完善集中统一的组织领导、系统科学

化点灯祈福的“潮流科技”。通过手机扫码进入相关页面,可以选择点灯祈福的类别,完成支付后,殿内大屏上会出现魁星的动漫,四周电子化墙壁会亮起灯盏。游人可跟着屏幕打出的字样为祝福的对象祈福,新鲜又便捷。

在数学文化运用上,珠溪古镇充分运用现代科技手段,通过“AR+文旅”的方式,创造古镇“数字人”,不断拓展应用边界,创新运营场景,让人感受置身古镇的美好瞬间,真正实现文化与科技的碰撞。

据悉,珠溪古镇将通过数字化运用,真正实现传统文化的创造性转化,实现伍佑在数字世界的“复活”。打造珠溪古镇游园绮梦AR秀,开拓文旅

